
答え：

6 × 30 ＝ 180

答え：

2 クッキーをひとりに６まいずつ、30人に配ります。

クッキーは全部で何まい ありますか。

みかんは全部で何こ ありますか。

4 × 60 ＝ 240

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４こずつみかんが入っているふくろが、60ふくろあります。

4

④ 確認

式：

式：

（ふくろ）０１ 10 20

（こ）
80404０

30 40

？

50 60

160120 200

（人）０１ 10

？

20 30

（まい）
120606０



答え：

6 × 30 ＝ 180

答え：

2 クッキーをひとりに６まいずつ、30人に配ります。

クッキーは全部で何まい ありますか。

みかんは全部で何こ ありますか。

4 × 60 ＝ 240

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４こずつみかんが入っているふくろが、60ふくろあります。

4

④ 確認 答え

式：

240 こ

式：

180まい

（ふくろ）０１ 10 20

（こ）
80404０

30 40

？

50 60

160120 200

（人）０１ 10

？

20 30

（まい）
120606０




